

Встреча Верховного Лидера революции с президентом Ирака - 13 /May/ 2015

Сегодня вечером (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с премьер-министром Ирака Хейдаром Аль-Эбади и сопровождающей его делегацией отметил важность проявления бдительности во имя сохранения политического и национального единства Ирака. Указав на твердую решимость, отвагу и усилия иракской молодежи в боях с террористами, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Огромный потенциал добровольческих народных сил будет весьма эффективным, он способен оказать воздействие на будущее и развитие Ирака в различных сферах».

Сделав акцент на том, что стойкость народа и правительства Ирака, проявляемая перед террористами, является фактором, обеспечивающим безопасность региональных стран, Его Светлость Аятолла Хаменеизатем добавил: «Одно из важных качеств иракского народа, которое проявилось больше, чем прежде, в боях с террористами, - это твердая решимость и сила народных добровольческих отрядов и доблестных племен в столкновениях с врагом».

Лидер Исламской революции сказал, что наличие в Ираке террористов является временным явлением, и подчеркнул: «Грандиозный капитал народных добровольческих отрядов, на которые можно опереться в различных сферах, превышает арену войны».

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Опыт иракского народа в английской экспансии прошлого и гегемонии американцев в настоящем, свидетельствует о том, что недоброжелатели иракского народа никогда не хотели появления на арене событий грандиозных народных сил, именно поэтому нужно защищать этот народный капитал».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что уничтожение очагов национального и политического единства Ирака составляет планы разведывательных структур западных стран в Ираке, и добавил: «Нужно внимательно и трезво проявить стойкость в ответ на эти провокации и попытки раскола, нельзя допустить, чтобы единству суннитов и шиитов, курдов и арабов в Ираке был нанесен ущерб».

Затем Лидер Исламской революции подчеркнул: «Исламская Республика Иран оказывает поддержку единству революционных и боевых группировок Ирака, и поэтому необходимо, чтобы иранские руководители и народ проявляли бдительность в отношении провокационных действий иностранцев, направленных на создание конфликтов и разногласий».

Подчеркнув, что Исламская Республика Иран считает безопасность и прогресс Ирака своей собственной безопасностью и прогрессом, Верховный Лидер революции заявил: «Американцы стремятся с одной стороны разграбить богатства Ирака, подобно тому, как они это делают в некоторых региональных арабских странах, а с другой, - подобно прошлому, навязать свои требования. Однако нельзя допустить, чтобы осуществились подобные цели».

Сделав акцент на всесторонней поддержке Ираном законного правительства Ирака, Верховный Лидер революции сказал: «Правительство Исламской Республики Иран будет и впредь продолжать поддерживать иранское правительство и народ Ирака».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции в качестве других выдающихся качеств иракского народа отметил его гостеприимство при встрече иранских паломников во время арбаина Хусейна, и далее добавил: «Это душевное и ласковое обращение в сегодняшнем материальном мире чрезвычайно важно и заслуживает внимания. Глубина превосходящих качеств иранского народа все еще правильно не изучена».

На этой встрече присутствовал первый вице-президент ИРИ Джахангири, и премьер-министр Ирака Аль-Эбади, выразив удовлетворение состоявшейся встречей, отметил, что продолжение всесторонней поддержки Ирака Ираном и искреннее сотрудничество правительства Исламской Республики Иран служит свидетельством глубины взаимоотношений двух стран, и заявил: «Враги иракского народа сосредоточили все свои силы и возможности для создания этнических и религиозно-конфессиональных конфликтов в Ираке, однако правительство и народ Ирака решительно настроены противостоять этим провокациям и сохранить национальное единство».

Подчеркнув мысль о том, что еретические террористы в Ираке и Сирии не ставят никаких различий между суннитами и шиитами, Аль-Эбади сказал: «Стойкость и сопротивление иракского правительства и народа создало своего рода твердую плотину перед наступлением ИГИЛ в региональные страны, однако серьезное противостояние с террористами нуждается в единстве региональных стран».

Хейдар Аль-Эбади также высоко оценил поддержку и помощь Исламской Республики Иран, оказываемую правительству и народу Ирака в противодействии с террористами.